

دینہ سے خصوصی اشاعت



محرمینہ محمد صابر اور ایضاً حاجی اقبال نے 5 لاکھ روپے خریدا



محمد افضل



ملک بوستان

ملک محمد صابر، مرزا جمیل نے 5 لاکھ، حاجی اقبال نے دو لاکھ دس ہزار اور اسلام قریشی نے ایک لاکھ روپے فنڈ دیا
106 مریضوں کے مفت آپریشن اور ادویات مہیا کی گئیں، تقریب کے آخر میں پیرزکریا نعمانی نے دعا فرمائی

مریضوں کے لیے ایک لاکھ روپے کا فنڈ جمع کیا گیا۔ اس فنڈ سے 106 مریضوں کے مفت آپریشن اور ادویات مہیا کی گئیں۔ تقریب کے آخر میں پیرزکریا نعمانی نے دعا فرمائی۔



دینہ (ملک بوستان) انجمن بہبود مریضوں (رجسٹرڈ) ڈنمارک و پاکستان کا 50 واں گولڈن جوبلی کیمپ اختتام پذیر، 500 سے زائد مریضوں کا مفت معائنہ جبکہ 106 مریضوں کے مفت آپریشن اور ادویات مہیا کی گئیں، فری کیمپ کے اخراجات کے لیے ملک محمد صابر، مرزا جمیل نے 5 لاکھ، بانی تنظیم حاجی اقبال نے دو لاکھ دس ہزار اور سماجی رکن و بانی اولڈ ہوم اسلام قریشی نے ایک لاکھ روپے فنڈ دیا۔ تفصیلات کے مطابق گذشتہ روز اقبال آئی بلاک (دینہ) میں انجمن بہبود مریضوں کے زیر اہتمام 50 واں گولڈن جوبلی کیمپ منعقد ہوا جس میں 500 مریضوں کا معائنہ اور 106 مریضوں کو لینز ڈالے گئے ریفریشنٹ کا انتظام فیصل رزاق کی طرف سے جبکہ دونوں وقت کا کھانا عابد حسین عابدی کی طرف سے دیا گیا، ملک محمد صابر جو کہ اس سے پہلے 9 کیمپوں کے سپانسر تھے اس بار بھی کیمپ کے تمام اخراجات بھی انہوں نے ہی ادا کیے، ان کے علاوہ بانی تنظیم حاجی اقبال نے بھی دو لاکھ دس ہزار اور ضلع جہلم کی مشہور سماجی شخصیت اسلام قریشی نے ایک لاکھ روپے تنظیم کو فنڈ دیا، 50 ویں کیمپ تک اس تنظیم میں خدمت کرنے والوں کی حوصلہ افزائی کے لیے ڈاکٹر فرقان، ڈاکٹر شوکت، خان افتخار احمد، حاجی ملک محمد شریف، حاجی افتخار احمد بٹر، محمد منظور، محمد شاہد، ملک محمد بوستان، محمد افضل، حاجی محمد حسین، حاجی طارق محمود وڑائچ، حاجی اوریز اختر، خالد محمود، حاجی فدا حسین، حاجی عابد حسین عابدی، حاجی طاہر اقبال، محمد عمران، فیصل رزاق، محمد تقی اور مرزا محمد صابر کو شیلڈ بھی دی گئیں، تقریب کے آغاز میں حافظ رفیق نے تلاوت کلام پاک کے فرائض ادا کیے جبکہ تقریب کے آخر میں پیرزکریا نعمانی نے دعا فرمائی، بانی تنظیم حاجی اقبال اور انتظامیہ نے کیمپ میں آنے والے مریضوں کی خدمت میں کوئی کسر روانہ رکھی اور مریضوں کا شکر یہ ادا کیا۔



دینہ۔ انجمن بہبودِ مریضوں کی کمپ میں ڈاکٹرز مریضوں کا معائنہ کر رہے ہیں



دینہ۔ انجمن بہبودِ مریضوں کے ممبران شیلڈ وصول کر رہے ہیں